



## Сотрудник следственного управления принял участие в круглом столе по вопросу профессии юрист



17 апреля 2019 года в Дагестанском филиале Московской академии труда и социальных отношений состоялся круглый стол на тему: «Все грани профессии юрист». В мероприятии приняли участие заместитель руководителя Буйнакского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан Алибек Джамбулатов, представители прокуратуры города Буйнакск, ОМВД России по Буйнакскому району, помощники судей, адвокаты, студенты, преподаватели и руководство данного учебного заведения.

Выступая перед студентами Джамбулатов отметил роль следственных органов в системе государственных органов, затронул вопросы становления и развития их, важность профессии следователя и престиж профессии.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Дагестан

---

В рамках дискуссии студенты задавали вопросы, касающиеся работы следователя, обменялись мнениями и выразили готовность в дальнейшем практиковать подобные мероприятия.

## Изображения



18 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1337940>